Câu 1:  [0D3-2.0-1] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của tam thức bậc hai 
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Câu 2:  [0D3-2.0-1] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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 có tập nghiệm là tập hợp nào sau đây?
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Suy ra tập nghiệm của phương trình đã cho là 
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Câu 3:  [0D3-2.0-1] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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 có 2 nghiệm 
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Chọn A
Do phương trình có 2 nghiệm 
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 nên ta áp dụng định lý Viet: 
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Câu 4:  [0D3-2.0-1] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Do đó phương trình có hai nghiệm phân biệt:
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Vậy tập nghiệm của phương trình là 
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Câu 5:  [0D3-2.0-1] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Do đó phương trình có nghiệm kép: 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là 
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